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Kynutb kBapTupy 3a 4 800 000 pybnen Ha yn AraHnyesa, 28A

CeepanioBckas obnacTb, ropoackom okpyr HxkHun Tarmn, HymxHuia Tarun, yn AraHmyesa, 28A

4 800 000 P %]
73 846P 3a M°

65.00 M’ 9.00 m* 5135

Obwwas KyxHst dTax

MpocTopHas TPeXKOMHaTHas KBapTMpa B LEHTPe ropoAa, B paorHe Bbid. KBapTupa oTanyaeTcsa yayyweHHON NIaHNPOBKOW C N30JIMPOBAHHbLIMM
KOMHaTaMu 1 pa3fefibHbIM CaHy3/10M, 4To obecneynBaeT NpuBaTHOCTbL U ya06CTBO. MpoCTOpHas KyxHS 9 KB.M. B KBapTupe BbINOJIHEH COBPEMEHHbI
PEMOHT: Ha NOoJy YJI0XKEH JlAMUHAT U JIMHOJIEYM, YCTaHOBJIEHbI HOBblE MEXKOMHaTHble ABepu 1 oKHa [1BX, BaHHas KOMHaTa OTAeNaHa Kadenem.
KyXOHHBI/ rapHUTYp 0CTaeTcs B COBCTBEHHOCTM HOBOMO BNajenblia, YTo ynpoLliaeT nepeesq. [JoM pacnosioXXeH B pa3BUTOM palioHe C NOJIHOLLEHHON
NHPPaACTPYKTYPON. B LLAroBon LOCTYMHOCTW HaX0AATCA AeTCKME Cafbl, LWKOJIbl, OCTAaHOBKM 0BLLECTBEHHOr0 TPAHCNOPTa, YTO AeNaeT exXeLHEBHble
nepemeLleHuns 6bICTPbIMU 1 yA0OHBIMW. PAAOM pacnonoXeHbl MPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, anTeKn 1 TOProBbl LEHTP, yA0BIETBOPAS BCe ObITOBbIE
noTpebHocTn. Bo ABope obycTpoeHa AeTckas Nolanka, a Takxxe npeaycMoTpeHa napkoska 4518 aBToMobunen. YaayHoe pacnonoxeHune obbekTa B
LeHTpaJibHoW YacTu ropoaa obecrneymBaeT 6M30CTb K OCHOBHbIM aAMUHUCTPATUBHBIM U KYJIbTYPHBIM YY4peXXAeHUAM, Npyu 3TOM paioH 0CTaeTCs
CMOKOMHBbIM 1 BnaronpusaTHbLIM AN5 NPoXunBaHUsA. KBapTupa NoOAONAET Kak A5 NOCTOSHHOrO NPOXUBAHNA CEMbU, TaK U B Ka4eCTBe BbIFOLHOW
WHBECTULUN B HeABMXUMOCTb. CocTosHMe obbekTa No3BOISeT 3aCeINTbCs Cpa3y nocse NoKynku 6e3 LONoNHUTENbHbIX BNOXEHWUN. Koa
nonb3osaTens: 22537 Homep B ba3se: ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 5

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 9.00 kB. M



ttps-// 1IZnNly- agl |es a I O = - =ul= g - 8a‘18




